



## ధాన్యం కొనుగోళ్లలో నిర్లక్ష్యం వహించాద్దు..

### సీఎం రేవంత్ కీలక ఆదేశాలు

హైదరాబాద్: ధాన్యం కొనుగోళ్లలో ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో ఉందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రైతుల కష్టాన్ని ఎవరైనా మార్కెట్ కమిటీ అధికారులు వ్యాపారులతో కుమ్మక్కై తక్కువ చేయడానికి ప్రయత్నిస్తే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు వేదికగా ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు.

ధాన్యం కొనుగోళ్లలో నిర్లక్ష్యం వహించాద్దని అన్నారు. ఈ మేరకు సంబంధిత వ్యవసాయ అధికారులకు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్లో ధాన్యం కొనుగోళ్లలో జరిగిన ఘటనపై రేవంత్ అధికారులను మందలించారు. రైతులను మోసం చేయడానికి ప్రయత్నించిన నలుగురు ట్రేడర్లపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టాలని ఆదేశించారు. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన మార్కెట్ కార్యదర్శిని సస్పెండ్ చేయాలని ఆదేశించిన ఆడిషనల్ కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ కి అభినందనలు తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అధికారులందరూ ధాన్యం కొనుగోళ్ల విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. కాగా మరోవైపు ధాన్యాన్ని కొనబేదని రైతులు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళన చేపట్టారు. అసలే వేసవికాలం పొలంలో ధాన్యం ఉండటంతో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పలుమార్లు ధాన్యాన్ని కొనాలని రైతులు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. రైతుల విన్నవంతో ప్రభుత్వం త్వరగా ధాన్యాన్ని కొనాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించింది. ధాన్యం కొనుగోళ్ల విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా తమకు సాయం చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోరింది.

### ధీల్లీకి రేవంత్.. ఈసారి నా క్లాంటి వస్తుందా?

ధీల్లీ: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ధీల్లీ చేరుకున్నారు. సాయంత్రం (ఆవ కీ అదాలత్) టీవీడో కార్యక్రమంలో రేవంత్ పాల్గొనున్నారు. నేడు తెలంగాణలోని మూడు లోక్ సభ పెండింగ్ స్థానాలపై అధిష్టానం పెద్దలతో చర్చించే అవకాశం ఉంది.

## ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పాలి..

సీఎం రేవంత్ పై హాటీష్ ఆగ్రహం



### పూలే ఎంచుకున్న మార్గం.. అందరికీ ఆచరణీయం..

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 11: మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే ఎంచుకున్న మార్గం, ఆయన బోధనలు అందరికీ ఆచరణీయమని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. గురువారం తెలంగాణ భవన్ లో మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే 197వ జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

2

## కాంగ్రెస్ నాయకులు మాదిగ పల్లెలకు వస్తే ...



సూర్యాపేట : కాంగ్రెస్ నాయకులు మాదిగ పల్లెలకు వస్తే తరిమికోడుతామని ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ అన్నారు. గురువారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీపై మాదిగలు తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు. మాదిగ పల్లెలకు ప్రచారానికి రాకపోవడం కాంగ్రెస్ కు మంచి చేయడన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో మాల లకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారనేది ఆక్షర సత్యమని తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మాదిగలకు మూడు పార్లమెంట్ డిసెట్టు ఇవ్వకుంటే తగిన బుద్ధి చెబుతామని హెచ్చరించారు.

## ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పాలి..

సీఎం రేవంత్ పై హాటీష్ ఆగ్రహం

సిద్దిపేట: లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కి గట్టిగా బుద్ధి చెప్పాలని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అన్నారు. గురువారం నాడు చిన్నకోడూరు మండలం పెద్ద కోడూరులో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల విప్రుత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో హరీష్ రావు, మెడకీ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట రాంరెడ్డి, జెడ్పీ చైర్మన్ రోజా శర్మ పాల్గొన్నారు.

హాటీష్ రావు మాట్లాడుతూ... పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వెంకట రాంరెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రులు కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, రోశయ్య హయాంలో 6 గంటలు మాత్రమే కరెంట్ పచ్చేదన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక 24 గంటల కరెంట్, సాగునీరు ఇచ్చారని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది.. కరువు తెచ్చిందని విమర్శించారు. తెలంగాణలో లక్షల ఎకరాల్లో పంట ఎండిపోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం

2

## ట్యాపింగ్ పై సీపీ తాలి రియాక్షన్

- ఫోన్ ట్యాపింగ్ లో ఎన్నో మలుపులు...
- లమాండ్ లివోక్ లో అనేక కీలక విషయాలు
- పాలిటికల్ రీడర్ల నోటీసులపై త్వరలో వెల్లడిస్తాం

2

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 11:

తెలంగాణలో ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారం ఎంతటి దుమారాన్ని రేపిస్తుందో అందరికీ తెలిసిందే. రాజకీయ నేతల ఫోన్లను ట్యాపింగ్ చేశారనే వార్త రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రకంపనలు సృష్టించింది. ఈ కేసులో ఆనాటి పోలీసు ఉన్నతధికారులు అరెస్ట్ అయ్యారు. వారి రిమాండ్ రిపోర్ట్ లో అనేక కీలక విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. తాజాగా ఈ వ్యవహారంపై హైదరాబాద్ సీపీ కొత్త కోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి మొదటిసారి స్పందించారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు పారదర్శకంగా విచారణ కొనసాగుతోందన్నారు. నమయం వచ్చినప్పుడు అన్ని వివరాలు వెల్లడిస్తామన్నారు. పాలిటికల్ రీడర్ల నోటీసులపై త్వరలో వెల్లడిస్తామని సీపీ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.



## కవిత మరోసారి అరెస్ట్..

దేశవ్యాప్తంగా పెనుసంచలనం సృష్టించిన ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితను ఈడీ అరెస్ట్ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఇంకా ఈడీ కస్టడీలో తీహార్ జైలులో ఉండగానే రంగంలోకి దిగిన సీబీఐ విచారించింది. తీహార్ జైలు వేదికగా జరిగిన ఈ విచారణ తర్వాత కవితను సీబీఐ అధికారులు అరెస్ట్ చేయడం జరిగింది. ఈ మేరకు కవిత అరెస్టును అధికారికంగా సీబీఐ ప్రకటించింది. కోర్టుకు కూడా తెలిపింది. దీంతో అరెస్టుయిన కస్టడీలో ఉన్న కవిత మరోసారి అరెస్ట్ అయినట్లు అయింది. అటు ఈడీ.. ఇటు సీబీఐ కూడా అరెస్ట్ చేయడంతో ఢిల్లీ లిక్కర్ కేసులో కీలక పరిణామమే చోటుచేసుకుందని ఢిల్లీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

2



## కండక్టర్ పై దాడి.. ఇద్దరికీ జైలు

పోలీసులను అభినందించిన వీసీ నజ్జూర్ గద్దాల జిల్లాలో కండక్టర్ విధులకు ఆటంకం కలిగించడంతో పాటు దాడికి పాల్పడిన కేసులో ఇద్దరు వ్యక్తులకు స్థానిక కోర్టు రెండేళ్ల జైలు శిక్షతో పాటు రూ. 500 చొప్పున జరిమానా విధించింది. వివరాల్లోకి వెళితే.. బీ కృష్ణయ్య అనే కండక్టర్ గద్దాల ఆర్డీసీ డిపోలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. 15 మంది

2



## గడ్డం వివేక్ కుటుంబంలో ముగ్గురికి టికెట్ ఎట్టిస్తారు..?..

ప్రశ్నించిన మోతుఫల్లి 02



2



